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熊本市の政令指定都市移行を実現させよう！

詳しくはこちらから

熊本市政令指定都市推進協議会 検索
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（熊本市地域婦人会連絡協議会会長）
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■団体会員（28団体　順不同）

構成会員一覧

（平成24年3月末現在）

政令指定都市推進協議会組織・構成団体政令指定都市推進協議会組織・構成団体

◎熊本商工会議所

◎熊本経済同友会

◎熊本商工会議所青年部

◎熊本青年会議所

◎熊本市農業協同組合

◎熊本市地域婦人会連絡協議会

◎熊本市医師会

◎熊本市商工会連絡協議会

◎熊本市商店街連合会

◎熊本市地域公民館連絡協議会

◎熊本市民生委員児童委員協議会

◎熊本国際観光コンベンション協会

◎熊本市社会福祉協議会

◎熊本市保育園連盟

◎熊本市観光旅館ホテル協同組合

◎熊本市歯科医師会

◎熊本市私立幼稚園協会

◎熊本市体育協会

◎熊本地区保護司会

◎熊本市物産振興協会

◎熊本市薬剤師会

◎熊本県建設業協会熊本支部

◎熊本県不動産鑑定士協会

◎熊本市造園建設業協会

◎城南町建設業組合

◎熊本県土地家屋調査士会

◎熊本市下通二番街商店街振興組合

◎熊本市中心商店街等連合協議会

■企業会員（20社　順不同）

◎マリンヒル産業株式会社
◎株式会社　西広　熊本支社
◎富士マイクロ株式会社
◎株式会社　ネットワーク
◎合同会社　ノット
◎西日本高速道路株式会社 九州支社
　熊本高速道路事務所

◎株式会社　真和
◎株式会社　JTB九州熊本支店
◎株式会社　橋口組
◎九州電力株式会社　熊本支店
◎九州綜合サービス株式会社
◎株式会社　レイメイ藤井
◎協電機工株式会社

◎KKRホテル熊本
◎株式会社　星光社
◎綜合企画株式会社
◎株式会社　ダイエー総業
◎株式会社　サン・ファーム
◎医療法人　井上会
◎株式会社　徳永吉朗商店

　熊本市において、「政令指定都市移行に伴うお知らせ（ガイドブック）」

を作成し、市政だより2月号と同時に配布をしています。ガイドブックに

は、政令指定都市移行に伴う住所表示の変更や手続きについてまとめて

ありますので、各種手続きの際はご確認ください。また、このガイドブッ

クは熊本市のホームページからもご覧いただけます。
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熊本市政令指定都市推進協議会　会報vol.14（平成24年4月発行）

これまでご支援頂きました皆様に、心よりお礼申し上げます。
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「政令指定都市　くまもと」誕生！！
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■２月１９日（日）第１回  熊本城マラソン■２月１９日（日）第１回  熊本城マラソン

４月２日（月）からお近くの区役所で住民サービスが受けられます。４月２日（月）からお近くの区役所で住民サービスが受けられます。

　熊本市の政令指定都市移行を記念して「第１回　熊本城マラソン」が開催さ
れ、全国から集まった約１万人のランナーが城下町を駆け抜けました。ゴール
地点となった二の丸公園では、ステージや物産展が設置され、当協議会からは
ブースを出展。「きよくま」くんがデザインされたレジャーシートを配布した
ところ、大変好評でした。ステージでは、ザ・わらべ、「きよくまくんの歌」
を作詞作曲された進藤久明さんと共に「きよくま踊り」を披露。県内外から訪
れた来場者に政令指定都市くまもとをしっかりＰＲすることができました。

■クリアファイル■クリアファイル
　昨年、一昨年に続き今年もクリアファイルを作成しま
した。熊本市内の小学６年生、中学３年生に加え本年度
は、熊本都市圏構成市町村の小学
６年生、中学校３年生にも配布し
ました。政令指定都市への移行を
多くの若い世代の皆さんに知って
いただき、政令指定都市くまもと
の誕生を盛り上げるきっかけにな
ればと思っています。

　３月下旬にサントリー酒類㈱の人気発泡酒「金麦」の
政令指定都市くまもと誕生記念缶が発売されました。記
念缶には、熊本城をバックに当協
議会のロゴと熊本市のロゴがデザ
インされ、熊本市の政令指定都市
誕生をＰＲしています。

中央区役所 　〒860-8618
熊本市中央区手取本町１番１号　℡096-328-2555

東区役所 〒862-8555
熊本市東区東本町１６番３０号　℡096-367-9111

西区役所 〒861-5292
熊本市西区小島２丁目７番１号　℡096-329-1111

南区役所 〒861-4189
熊本市南区富合町清藤４０５番地３　℡096-357-4111

北区役所 〒861-0195
熊本市北区植木町岩野２３８番地１　℡096-272-1111

　４月１日（日）に熊本市は政令指定都市に移行し、４月２日（月）から各区に区役所が開所しました。市の既存の
３施設に加え、完成した東区役所（新設）と西区役所（増設）の５区役所で、市民の皆さんに身近な窓口業務の実施
や区のまちづくりの拠点として、より一層充実した市民サービスが期待されます。

西区役所（増設）西区役所（増設）西区役所（増設）西区役所（増設）東区役所（新設）東区役所（新設）東区役所（新設）東区役所（新設）

会長挨拶

■サントリー「金麦」記念缶発売■サントリー「金麦」記念缶発売

　私たち「熊本市政令指定都市推進協議会」は、民間の立場から熊本市の政令指
定都市移行を応援していくため、平成２０年８月に設立しました。
　当時は、熊本市と近隣の町が、合併についての協議を真摯に進められている大
変重要な時期でありましたが、皆様と心を一つにして、シンポジウムや街頭パレー
ドなど、様々な事業活動を展開して参りました。
　これまでのご支援・ご協力に対しまして、心より御礼申し上げます。
　そしてこのたび、私たちの悲願がここに成就し、皆様とともに喜びを分かち
合えますことを大変嬉しく思っております。
　政令指定都市への移行で、熊本市のイメージは格段にアップし、権限の拡大と財源の充実によって、
地域の課題にも迅速に対応できる、自律的な都市づくりが推進されることになります。
　政令指定都市への移行を積極的に捉えることで、郷土・熊本が、より多くの人々が集まる活力に満
ちた都市として発展し、九州における広域的な交流拠点都市に成長していくものと確信しております。
　政令指定都市と九州新幹線の開業という２つの巨大エンジンが整い、熊本はまさに百年の大計の元
年を迎えたと言えます。
これから一緒に政令指定都市熊本の輝かしい前途を切り開いていきましょう。

会長 田川　憲生
熊本市政令指定都市推進協議会
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これまでご支援頂きました皆様に、心よりお礼申し上げます。


